

# БГУ расширяет евразийское сотрудничество



Два года назад Бурятский государственный университет стал полноправным членом международной академической евразийско-тихоокеанской ассоциации "УНИНЕТ". Основная цель ее - установление взаимосвязей и научного партнерства между австралийскими классическими университетами и высшими учебными заведениями Китая, Монголии, других стран Центральной Азии и Тихоокеанского региона. Из российских вузов, кроме БГУ, высокой чести быть приглашенными в круг избранных европейских и азиатских вузов удостоились Казанский технологический, Санкт-Петербургский, Новосибирский и Иркутский госуниверситеты.

Четко сформулированные цели университетского сообщества и обширная программа международного сотрудничества в рамках "УНИНЕТ" не только привлекают ученых ведущего университета Бурятии на энергичное взаимодействие с коллегами из Европы и Азии, но и создают возможности для всестороннего развития научного потенциала БГУ, привлечения позитивного зарубежного опыта, дополнительных инвестиций в сферу образования.

Благодаря связям с европейскими и азиатскими коллегами большая группа ученых БГУ при-

няла участие в работе целого ряда крупных международных симпозиумов, посвященных 800-летию создания монгольской государственности. Этим летом делегация австралийской научной общественности во главе с президентом фонда "УНИНЕТ", профессором Бригиттой Винклер побывала с деловым визитом в Бурятском госуниверситете.

Очередным примером взаимовыгодного сотрудничества стало участие большой группы ученых БГУ в пленарном заседании евразийско-тихоокеанской ассоциации университетов в Шанхае. Три дня в аудиториях Фуданьского универ-

ситета научные делегации более 50 высших школ Австрии, России, Китая, Монголии, Индии, Кореи, ряда других стран Центральной Азии и Тихоокеанского региона вели интенсивный диалог в целях укрепления научных, экономических и культурных связей между университетами-участниками целевых программ "УНИНЕТ". Большой резонанс и одобрение заинтересованных слушателей вызвали информационное сообщение ректора БГУ, профессора С.В. Камыкова и электронная презентация основных направлений научной деятельности Бурятского госуниверситета. Активное участие в работе четырех секций по проблемам науки и прикладных технологий, социальной сферы, медицины, музыки и искусства приняли члены делегации БГУ - профессор А.О. Занданов, А.Н. Пленов, Ц.З. Доржиев, доцент Л.Л. Ветлужская, И.О. Хинхаева.

В ближайших планах членов ассоциации "УНИНЕТ" - новые проекты по приоритетным и взаимно интересующим темам научного поиска. Совместная деятельность на планерных и секционных заседаниях в Шанхае позволила ученым БГУ внести свой вклад в международную научную интеграцию, расширить обмен актуальными научными достижениями и наметить конкретные действия для подписания договора о сотрудничестве с университетами Вены, Пекина, Граца, Шанхая, Клагенфурта, Зальцбурга, Гонконга, Макао.

**Виктор ОРЛОВ**

На снимке: президент международной ассоциации вузов "УНИНЕТ", профессор Б.Винклер приветствует в Шанхае делегацию Бурятского госуниверситета